

Hola, soy Iris^{ES}

Hi, I'm Iris^{EN}

Oi eu sou Iris^{PT}

Salut, je suis Iris^{FR}

Ciao, sono Iris^{IT}

Hallo, ich bin Iris^{DE}

Instrucciones de uso. Instructions of use.

Instruções de utilização. Instructions d'utilisation.

Istruzioni per l'uso. Gebrauchsanweisung.

PLATANOMELÓN

Características. Characteristics. Características. Caractéristiques. Caratteristiche. Produktbeschreibung.

TTTT

(ES) 16,7 cm de longitud (15 cm insertables), 6,6 cm de diámetro, 4 cm de diámetro insertable.

(EN) 16,7 cm long (15 cm insertable length), 6,6 cm diameter, 4 cm insertable diameter.

(PT) 16,7 cm de comprimento (15 cm inseríveis), 6,6 cm de diâmetro, 4 cm de diâmetro inserível.

(FR) 16,7 cm de longueur (15 cm insérable), 6,6 cm de diamètre, 4 cm de diamètre insérable.

(IT) 16,7 cm di lunghezza (15 cm inseribili), 6,6 di diametro, 4 di diametro inseribile.

(DE) 16,7 cm Länge (15 cm einführbar), 6,6 cm Durchmesser, 4 cm einführbarer Durchmesser.

(V)

(ES) Estimulación del tronco y el glande del pene.

(EN) Stimulation of the shaft and glans penis.

(PT) Estimulação do tronco e da glândula do pénis.

(FR) Stimulation de la tige et du gland du pénis.

(IT) Stimolazione del tronco e del glande del pene.

(DE) Stimulation des Schafts und der Eichel.

(W)

(ES) Es totalmente sumergible.

(EN) It is fully submersible.

(PT) É totalmente submersível.

(FR) Il est entièrement waterproof.

(IT) È completamente sommergibile.

(DE) Absolut wasserdicht.

Características. Characteristics. Características. Caractéristiques. Caratteristiche. Produktbeschreibung.



(ES) Texturas en el interior para estimular el pene mediante fricción.

(EN) Textures on the inside to stimulate the penis through friction.

(PT) Texturas no interior para estimular o pénis através da fricção.

(FR) Textures à l'intérieur pour stimuler le pénis par friction.

(IT) Trame diverse nella parte interna per stimolare il pene attraverso la frizione.

(DE) Die Texturen im Inneren, um den Penis mittels Reibung zu stimulieren.



(ES) Agujero para generar vacío en el interior y provocar un efecto succión.

(EN) Hole to generate a vacuum inside and cause a suction effect.

(PT) Orifício para gerar vácuo no interior e provocar um efeito sucção.

(FR) Orifice pour créer un vide interne et provoquer un effet de suction.

(IT) Il foro genera un vuoto all'interno e provoca un effetto risucchio.

(DE) Öffnung, um ein Vakuum im Inneren zu erzeugen und einen Saugeffekt zu bewirken.

Instrucciones^{ES}

Finalidad del producto:

Iris es un juguete sexual reutilizable diseñado para estimular el pene con sus texturas interiores y su capacidad de crear un efecto vacío. Al presionar el orificio, y gracias al movimiento del pene dentro del juguete, el vacío generado comprime la funda interior dando más placer al usuario.

Instrucciones para su correcto uso:

- Introducir pene dentro del juguete, estimularlo con las texturas interiores y cubrir el agujero de la carcasa para hacer el efecto de succión.
- Al terminar, retirar la funda interior de la funda y limpiarla con agua y un producto específico. La funda se puede invertir sin que se rompa para facilitar su secado.
- Una vez seca, volver a introducir la funda dentro de la carcasa y el juguete estará listo para volver a usarse.

Composición:

Fabricado con TPE y PE.

Posibles riesgos asociados de su uso:

- Este es un producto de uso personal, no lo compartas para evitar la propagación de infecciones.
- No utilizar lubricantes a base de silicona o de aceite, ya que pueden dañar la silicona del producto o dejarla con un tacto viscoso de forma permanente.
- Se recomienda lavar bien el producto con agua y jabón neutro o con un producto específico antes y después de cada uso.
- Es importante que no se utilicen productos abrasivos ni desinfectantes fuertes que contengan sustancias con base de petróleo, aceite de árbol de té, alcohol o lejía para limpiar el producto.
- Para un mantenimiento adecuado del producto, se recomienda guardarlo en un lugar sin humedad, polvo ni luz solar directa.
- Se recomienda guardar el producto en una bolsita antibacteriana.
- Mantener fuera del alcance de los niños.

Instructions^{EN}

Product purpose:

Iris is a reusable sex toy designed to stimulate the penis using its inner textures and its ability to create a vacuum effect. By pressing the hole, and with the movement of the penis inside the toy, the vacuum generated compresses the inner sheath giving more pleasure to the user.

Instructions for proper use:

- Insert the penis inside the toy, stimulate it with the inner textures and cover the casing's hole to create a suction effect.
- When finished, remove the inner liner from the cover and clean it with water and a specific product. The cover can be turned inside out without tearing to make it easier to dry.
- Once dry, put the cover back into the casing and the toy is ready to use again.

Composition:

Made from TPE and PE.

Possible risks associated to their use:

- This product is for personal use. Do not share it to prevent the spread of infection.
- Do not use silicone or oil-based lubricants, as they can harm the product's silicone or leave it feeling permanently slimy.
- It is recommended to wash the product thoroughly with water and neutral soap or with a specific product before and after each use.
- It is important that no abrasives or harsh disinfectants containing petroleum-based substances, tea tree oil, alcohol or bleach are used to clean the product.
- For proper maintenance of the product, it is recommended to store it in a dry place, away from dust and direct sunlight.
- It is recommended to store the product in an antibacterial bag.
- Keep out of reach of children.

Instruções^{PT}

Finalidade do produto:

Iris é um brinquedo sexual reutilizável concebido para estimular o pénis com as suas texturas interiores e a sua capacidade de criar um efeito vácuo. Ao pressionar o orifício e graças ao movimento do pénis dentro do brinquedo, o vácuo gerado comprime a capa interior, proporcionando mais prazer ao utilizador.

Instruções ou indicações para utilização correta:

- Introduzir o pénis dentro do brinquedo, estimulá-lo com as texturas interiores e cobrir o orifício do revestimento para fazer o efeito de sucção.
- Ao terminar, retirar a capa interior da capa e limpá-la com água e um produto específico. A capa pode ser virada do avesso sem que rompa, de modo a facilitar a sua secagem.
- Uma vez seca, voltar a introduzir a capa dentro do revestimento e o brinquedo vai ficar pronto para voltar a ser utilizado.

Composição:

Fabricado com TTPE e PE.

Possíveis riscos associados à sua utilização:

- Este é um produto de uso pessoal, não o partilhe para evitar a propagação de infeções.
- Não utilizar lubrificantes à base de silicone ou de óleo, já que podem danificar o silicone do produto ou deixá-lo com uma consistência viscosa de forma permanente.
- Recomenda-se lavar bem o produto com água e sabão neutro ou com um produto específico antes e depois de cada utilização.
- É importante que não se utilizem produtos abrasivos nem desinfetantes que contenham substâncias com base de petróleo, óleo de melaleuca, álcool ou lixívia para limpar o produto.
- Para uma manutenção adequada do produto, recomenda-se guardá-lo num local sem humidade, pó ou luz solar direta.
- Recomenda-se guardar o produto numa bolsa antibacteriana.
- Manter fora do alcance das crianças.

Instructions^{FR}

Finalité du produit :

Avec ses textures internes et sa capacité à créer un effet de vide, le sextoy réutilisable Iris est conçu pour stimuler le pénis. Il suffit d'appuyer sur son orifice pour que, grâce au mouvement du pénis en interne, le vide généré comprime la gaine intérieure, procurant ainsi encore plus de plaisir à l'utilisateur.

Instructions ou indications pour une parfaite utilisation :

- Insérer le pénis à l'intérieur du sextoy, laisser ses textures internes le stimuler et couvrir le trou du fourreau pour créer l'effet de suction.
- Une fois terminé, retirer la gaine intérieure du manchon et la nettoyer à l'eau avec un produit adapté. Le manchon peut être retourné sans se déchirer pour faciliter le séchage.
- Une fois sec, replacer la gaine à l'intérieur du fourreau, et le sextoy sera de nouveau opérationnel.

Composition :

Fabriqué en TPE et PE.

Risques possibles pendant l'utilisation :

- Il s'agit d'un produit à usage personnel, ne le partagez pas pour éviter la propagation d'infections.
- N'utilisez pas de lubrifiants à base de silicone ou d'huile car ils pourraient endommager le silicone du produit ou le rendre gluant de façon permanente.
- Il est recommandé de laver soigneusement le produit avec de l'eau et du savon neutre ou un produit spécifique avant et après chaque utilisation.
- Il est important de ne pas utiliser de produits abrasifs ou de désinfectants puissants contenant des substances à base de pétrole, de l'huile d'arbre à thé, d'alcool ou d'eau de Javel pour nettoyer le produit.
- Il est conseillé de conserver le produit dans un étui anti-bactérien.
- Pour un entretien correct du produit, il est recommandé de le stocker dans un endroit à l'abri de l'humidité, de la poussière et de la lumière directe du soleil.
- Tenir hors de portée des enfants.

Istruzioni^{IT}

Destinazione d'uso del prodotto:

Iris è un giocattolo erotico riutilizzabile progettato per stimolare il pene grazie alla sua texture interna e alla sua capacità di creare un effetto di vuoto. Premendo sul foro, e grazie al movimento del pene all'interno del giocattolo, il vuoto generato comprime la guaina interna dando maggiore piacere all'utente.

Istruzioni per un uso corretto:

- Inserire il pene all'interno del giocattolo, stimolarlo con le texture interne e coprire il foro dell'involucro per ottenere l'effetto risucchio.
- Al termine, rimuovere la guaina interna dalla copertura e pulirla con acqua e un prodotto specifico. Per facilitare l'asciugatura, la guaina può essere capovolta senza strappi.
- Una volta asciutta, rimettere la guaina nell'involucro e il giocattolo è di nuovo pronto per l'uso.

Composizione:

Prodotto in TPE e PE.

Possibili rischi associati al loro utilizzo:

- Questo è un prodotto per uso personale, non condividere per evitare la diffusione di infezioni.
- Non usare lubrificanti a base di silicone o di olio perché potrebbero danneggiare il silicone del prodotto o lasciarlo permanentemente viscido.
- Si raccomanda di lavare accuratamente il prodotto con acqua e sapone delicato o con un prodotto specifico prima e dopo ogni uso.
- È importante non usare prodotti abrasivi o disinfettanti forti contenenti sostanze a base di petrolio, olio dell'albero del tè, alcool o candeggina per pulire il prodotto.
- Per una corretta manutenzione del prodotto, si raccomanda di conservare il prodotto in un luogo privo di umidità e polvere e lontano dalla luce solare diretta.
- Si raccomanda di conservare il prodotto in un sacchetto antibatterico.
- Tenere fuori dalla portata dei bambini.

Anleitung^{DE}

Verwendungszweck des Produkts:

Iris ist ein wiederverwendbares Sexspielzeug, das den Penis mit seinen inneren Strukturen und seiner Fähigkeit, einen Vakuumeffekt zu erzeugen, stimuliert. Durch Drücken der Öffnung und dank der Bewegung des Penis im Inneren des Spielzeugs, komprimiert das erzeugte Vakuum die innere Hülle, was dem Benutzer mehr Vergnügen bereitet.

Anleitung oder Hinweise zur Richtigen Verwendung:

- Führen Sie den Penis in das Toy ein, stimulieren Sie ihn mit den inneren Strukturen und bedecken Sie die Öffnung des Masturbators, um den Saugeffekt zu erzeugen.
- Wenn Sie fertig sind, nehmen Sie das Innenfutter aus dem Bezug und reinigen Sie es mit Wasser und einem speziellen Produkt. Der Bezug kann von innen nach außen gedreht werden, ohne ihn zu zerreißen, damit er leichter trocknen kann.
- Nach dem Trocknen wird der Bezug wieder in die Hülle gesteckt und das Spielzeug ist wieder einsatzbereit.

Material:

Hergestellt aus TPE und PE.

Mögliche Risiken beim Gebrauch:

- Dies ist ein Produkt für den persönlichen Gebrauch, gib es nicht weiter, um die Verbreitung von Infektionen zu vermeiden.
- Verwende keine silikon- oder ölbasierten Gleitmittel, da sie das Sillkon des Produkts beschädigen oder es dauerhaft zähflüssig machen können.
- Es wird empfohlen, das Produkt vor und nach jedem Gebrauch gründlich mit Wasser und neutraler Seife oder mit einem speziellen Produkt zu reinigen.
- Es ist wichtig, dass zur Reinigung des Produkts keine Scheuermittel oder scharfe Desinfektionsmittel verwendet werden, die Substanzen auf Erdölbasis, Teebaumöl, Alkohol oder Bleichmittel enthalten.
- Um das Produkt in gutem Zustand zu halten, wird empfohlen, es an einem Ort aufzubewahren, der frei von Feuchtigkeit, Staub und direktem Sonnenlicht ist.
- Es wird empfohlen, das Produkt in einem antibakteriellen Beutel aufzubewahren.
- Bewahren Sie es außerhalb der Reichweite von Kindern auf.

Modos de uso. Modes of use.

Modos de utilização. Modes d'utilisation.

Modalità di utilizzo. Verwendungsarten.

PeneSM PenisSM Pênis^{PT} Pénis^{FR} Pene^{IT} Penis^{DE}



PLATANOMELÓN